

城西全新厂房出租
9688第三层3200㎡,可分割13967463138,593138

幢房店面出租
9442 巴黎商街,可分租。13819903535,555552

南苑东路套房转让
9455景观学区房694689

开发区厂房出租
9503 二楼,1700㎡。13858932353,542353

市府边江景房转让
9509,13605897210,717103

丽州首府别墅急转
9511,525㎡毛坯347305

龙域天城套房转让
9511,142㎡精装修503726

山龙小区幢房转让
9511,380㎡简装509270

金色港湾别墅急转
9511,电话:340281

芝英广场套房急转
9511,150㎡精装修690816

华丰东路套房急转
9511,101㎡精装修530730

锦绣江南套房急转
9511,242㎡精装修333170

金水湾套房转让
9511,182㎡15557940008

房屋急转
9567 现有世贸中心办公楼急转,楼层可选;另有白垵里嘉园别墅和高川花苑别墅毛坯房转让。15258946829,630829

房屋转让
9562 下里溪河二间,五金城四间国有。13967920270,548349

求购写字楼
9563 人民医院旁整层,最好顶层。557316

厂房出租
9568 长城一、二楼700㎡,办公楼200㎡。电话:15988572616,654616

厂房出租
9570 九龙工业区职校旁第三第四层,每层1100㎡13905894695,555964

声明
9700 永康市江海涂装设备厂遗失有效期至2011年5月3日至2015年5月3日的组织机构代码证(副本),代码号:57396661-1,声明作废。

声明
9702 永康市爱乐音乐培训中心遗失永康市文化广电新闻出版局2014年8月19日核发的民办非企业单位登记证书(副本),证号:523307845609589706,声明作废。

声明
9703 永康市池佳贸易有限公司遗失永康农商行营业部核发的开户许可证,核准号:J3382005539401,声明作废。

声明
9703 永康市池佳贸易有限公司遗失中国人民银行永康支行核发的机构信用代码证,证号:G1330784005539409,声明作废。

声明
9709 永康市古山惠农汽修部遗失道路运输经营许可证(正本),证号:浙交运管许可金永字330784975098,声明作废。

营业执照遗失公告
9720 永康市亿点家具有限公司遗失永康市市场监督管理局2017年9月1日核发的统一社会信用代码为913307840683891397营业执照(正本),声明作废。永康市亿点家具有限公司2017年12月28日

声明
9674 杨骄、张丽夫妇遗失孩子杨馨桐2017年4月2日的出生医学证明(正页),出生证号:R330010381,声明作废。

诗社诗巷诗刊诗人,诗意地融入塘里村 乡土文化,铸就美丽乡村之魂

塘里诗社-塘里诗巷挂牌仪式暨《塘里诗刊》首发式



近日,在石柱镇塘里村,一笔笔或飘逸、或工整的书法泼墨跃然于墙上、石地板上,更远处传来了诗人的吟哦声:“我喜欢塘里这个地方……”

这是由市作家协会、石柱镇塘里村联合举办的塘里诗社-塘里诗巷挂牌仪式暨《塘里诗刊》首发式现场。市领导章锦水、胡潍伟及60多位文学爱好者应邀参加了活动。诗意静静流淌在羊肠小巷里,美丽乡村增添了更多文化气息。

□记者 高婷婷

文学爱好者诗朗诵助兴,书法家现场墙面创作

塘里是三国孙权后裔的聚居地,已有700多年历史。塘里重视文化建设,村文化礼堂、百工馆、顾盼廊、同文书局、掌声工坊、孙权文化园、书画中心等20多处文化设施建设丰富了村民的精神生活。

今年10月,柯平、熊焱等17位国内著名作家走访了前仓镇大陈村、石柱镇塘里村、江南街道园周村等,参观了我市美丽乡村建设成果。在塘里村,作家们被村庄深厚的人文气息吸引,称赞塘里有文化之韵味。

“塘里是一个富有诗情画意的村庄。”外地作家们如此评价道。塘里村悠长曲折的小巷勾起了作家心中无限遐想:“能否用诗歌装饰古巷,让行走其中的人们感受诗的浸润呢?”

经过紧锣密鼓的筹备,近日,塘里诗社-塘里诗巷挂牌仪式暨《塘里诗刊》首发在“浙江省女摄影家协会创作基地”举行。《塘里诗刊》收录了作家走进塘里的诗歌成果。文学爱好者们用优美的诗歌

朗诵,为挂牌仪式助兴。

书法家也不遑多让,就地取材,墙壁、地板成了书法家手边最好的宣纸。楼绍荣、楼金辉、李杰、章竟成等书法家爬上高高的脚手架,用毛笔将诗刊中的精品诗文写在墙上,打造出了独特魅力的“诗墙”,形成了塘里一道独特的风景。

“风雅栖息”“浪漫塘里”等五颜六色的书法大字跃然墙面,诗墙上的书法艺术脱去了严谨的外衣,变得活泼而更接地气。诗歌、诗社、诗刊、诗墙这四种“雅文化”的融入,使美丽塘里更加魅力四射,品味独具。

章锦水说,本月29日,金华市美丽乡村现场会将来塘里参观学习,届时诗巷将会初具规模,包括三四十个诗牌;创作基地的四面泥墙也会成为写满作品的诗歌墙,让来客们感受乡村文化提质后的风情与面貌。

以诗社成立为契机,号召文人关注三农

党的十九大报告提出,实施乡村振兴战略。按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农业农村现代化。那么,如何建立真正意义上的美丽乡村呢?塘里村作为省级美丽乡村宜居示范村,为新农村建设树立了优秀的样本。

“每次来塘里都能看到新变化,感受到塘里的文化建设与时俱进。”胡潍伟感慨道。

“永康物质层面的美丽乡村建设蒸蒸日上,但是文化层面的美丽乡村还需要不断努力。”章锦水

说,塘里的建设融合了传统的民族风和与时俱进的时代魂。在塘里打造诗社、诗墙、诗巷、诗刊作为“雅”文化平台,是对农村群众文化有益的补充。

章锦水曾游历墨尔本,墨尔本有专门的涂鸦墙,人们都可以在上面挥毫泼墨、施展自己的才华。“就像墨尔本是一座充满文艺气息的城市,我希望塘里也能成为一座充满诗歌氛围的村庄,无论何时来到塘里,都能感受到诗歌的温暖。”章锦水表示,同时他希望借这个契机,号召永康文学爱好者关注农村、农业、农民景况,为大时代潮流创作一批现实主义精品,激起我市文学界新的浪花。

乡土文化是新农村建设的“根”

“新农村文化建设不仅要有‘形’,更要有‘魂’。‘形’是诗社、诗巷、书画中心这些外在的表现形式,魂则是文化吸引力、文化氛围。有了魂,才能吸引更多文人墨客来农村种文化。”市文联主席周跃忠说。

“一方水土养一方人”乡土文化是美丽乡村建设的“根”。只有记住乡愁、扎根泥土,建立在浓郁淳朴的乡土情结中的村舍共同体才能原汁原味地延续下来。正如水龙吟在侧记中所写的:“我们追

求物质与发展,我们也需要精神与内心的安详。乡村有我们需要的营养,乡村是我们的根与灵魂,是我们的避难所和休息场。”

无事思塘里,真切享塘里。塘里村注重把文化作为“根”和“魂”融入美丽乡村建设,推进有“形”有“魂”的乡村建设格局,集中文人雅士的艺术才华,正呈现出一个转身、一个回眸都能发现不一样别致的塘里。

爱国志士陈亮 跃然舞台之上

《陈亮上书》在市广电大剧院首演



□记者 高婷婷

26日晚,新编历史婺剧《陈亮上书》在市广电大剧院进行首场巡演。

这部新编历史婺剧由市文广新局组织发起、黄晓敏婺剧团承包,国家一级导演王文龙担任导演。陈亮,字同甫,号龙川,南宋杰出的思想家、文学家。《陈亮上书》一剧以历史记载陈亮官场生涯中的真实事件为题材,从陈亮上书力主抗金,反对“偏安定命”,到被奸臣诬陷入狱不泯报国志气。出狱后他第三次上书,一为国家中兴,二为岳飞平冤昭雪,该剧塑造了一个心系黎民、不畏权贵、直言敢谏、忧国忧民、以实心行实政的爱国志士形象。

新编历史婺剧《陈亮上书》把陈亮具有传奇色彩的经历表演得淋漓尽致,受到了观众的一致好评。市民陈先生表示:“看完了《陈亮上书》,我对陈亮有了更深入的了解,为我们家乡有这位伟人感到自豪。”

党的十九大报告提出“坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛”,《陈亮上书》是我市践行十九大精神,将廉政建设与传统文化结合的新成果,也是继去年成功打造新编历史婺剧《清正胡公》后,永康本土又一部文艺精品力作。

该剧将于明年在全市16个镇(街道、区)巡演,为广市民献上一份民间文艺盛宴。

庆元旦书画展开幕

共展出作品200幅



□记者 高婷婷

27日上午,由市图书馆、市民间书画研究会联合举办的“庆元旦书画展”在市图书馆二楼开幕。书画展共展出作品200多幅。同期在图书馆展览的还有大司巷幼儿园的绘画作品。

据了解,元旦期间举办书画艺术展览,已成为市图书馆的迎新品牌。有兴趣的市民可以前去一饱眼福。